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 Ви перевищили ліміт на безкоштовну кількість операцій на день!
  Щоб збільшити кількість безкоштовних операцій, увійдіть у свій рахунок:  Увійти.  
 Щоб використовувати ASPOPE -програми без обмежень, перейдіть за посиланням та виберіть відповідний план:  Перейти до планів.  
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   Замінити текст у PDF
 PDF модифікатор. Пошук і заміна інформації в документах PDF за допомогою звичайного тексту або пошуку на основі RegEX.
 Powered by aspose.com and aspose.cloud 
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 Перетягніть або завантажте файли* 
    Виберіть файл  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Введіть URL  
 
 
   *Завантажуючи свої файли або використовуючи наш сервіс, ви погоджуєтеся з нашими   Умовами надання послуг   та   Політикою конфіденційності  
    
   
     з урахуванням регістру  
    Текст  
    Коментарі  
    Метадані  
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   Ваш файл успішно опрацьовано
   NoKey:pdfRedactionSaveResultAs:    
 
 
   Ваш файл успішно опрацьовано 
   ЗАВАНТАЖИТИ        
 
  Відправити результат до: 
 
 
 
   Переглянути результат      
   Image viewer  
 
 
 
 
   Переглянути результат    
   Редагувати інший документ      Хмарний API     
 
 
  Відправити результат до: 
     
 
     Максимум 1000 символів
 
 Надіслати відгук 
  Або залиште відгук у наших соціальних мережах 👍    Facebook 
  



 Instagram    Reddit 
      
 

  Спробуйте інші програми для заміни тексту: 
 PDF Word Excel PowerPoint XML Text Markdown SRT DOC 
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    Редагування тексту в PDF документі онлайн – це простий додаток, який допоможе вам замінити будь-який фрагмент тексту у всьому PDF документі за допомогою браузера. Цей застосунок має основні необхідні функції для заміни тексту. Необхідний текст можна шукати за точною відповідністю або за допомогою сталого виразу. Так само текст можна шукати з урахуванням регістра і без урахування регістра. Ще однією корисною опцією є пошук тесту в коментарях і метаданих. 
 У яких випадках додаток, що дозволяє редагувати текст, може бути корисним? 
 Наприклад, ви отримали від ваших колег документ-інструкцію по роботі із файлами у форматі PDF, в якому була допущена помилка: назву формату було написано в нижньому регістрі "pdf", а необхідно було писати в верхньому регістрі "PDF". Для того, аби виправити цей документ, ви можете звернутися до нашого безкоштовного додатка. Просто вкажіть, який текст шукати, на що замінити, і натисніть кнопку "Редагувати". Заміна тексту відбувається за лічені секунди. 
 Заміна тексту в PDF документі працює онлайн через будь-який популярний браузер, із будь-яким програмним забезпеченням – Windows, MacOs, Linux або Android. Ваші документи зберігаються у нас в надійному сховищі упродовж 24 годин, а потім автоматично видаляються. Для негайного видалення ваших документів просто натисніть кнопку "видалити" у вікні скачування результату. 
   	PDF Редактор 
	Пошук і заміна інформації в документах PDF за допомогою звичайного тексту або пошуку на основі RegEX 
	Пошук і заміна в декількох файлах PDF 
	Пошук і заміна тексту в документі PDF

 
   
 Як відредагувати файл PDF за допомогою Aspose.PDF Redaction
  	Клікніть лівою кнопкою мишки всередині області розміщення файлів, щоб завантажити файл PDF, або перетягніть файл PDF. 
	Введіть текст або сталий вираз для редагування і текст, який потрібно замінити в документі 
	Натисніть на кнопку «РЕДАГУВАТИ» – і вже відредагований файл буде автоматично завантажений. 
	Посилання для завантаження файлу PDF буде доступне миттєво після редагування. 
	Ви також можете надіслати посилання на файл PDF на електронну скриньку. 
	Зверніть увагу, що файл буде видалений з наших серверів за 24 години, а посилання на скачування перестануть працювати після завершення цього періоду часу.

 
 
     
 
  FAQ
 	 ❓ Як я можу відредагувати документ PDF?
  Для початку вам потрібно додати файл для редагування: перетягніть файл PDF або клацніть всередині білого поля, щоб вибрати файл. Введіть вираз, який потрібно шукати, і текст для заміни. Також ви можете перевірити інші параметри. Потім натисніть кнопку «РЕДАГУВАТИ». Ви можете завантажити файли, отриманий в результаті, коли буде завершено редагування документа PDF. 

	 ⏱️ Скільки часу потрібно для редагування PDF?
  Цей додаток для редагування тексту працює швидко. Ви можете відредагувати PDF за кілька секунд. 

	 🛡️ Чи є безпечним редагування PDF за допомогою цього безкоштовного додатка?
  Звичайно! Посилання для завантаження файлів, отриманих в результаті, буде доступне миттєво після редагування. Ми видаляємо завантажені файли через 24 години, і посилання для завантаження перестануть працювати після завершення цього періоду часу. Ніхто не має доступу до ваших файлів. Редакція файлів абсолютно безпечна. 

	 💻 Чи можу я відредагувати PDF на MacOS, Android або Linux?
  Наш PDF Редактор працює в режимі онлайн і не вимагає встановлення додаткового програмного забезпечення. 

	 🌐 Який браузер слід використовувати для редагування PDF?
  Для редагування PDF можна використовувати будь-який сучасний браузер, наприклад, Google Chrome, Firefox, Opera, Safari. 


 
 
 
    
 
 Швидке та просте редагування
 Завантажте свій документ і натисніть на кнопку «РЕДАГУВАТИ». Ви отримаєте відредагований файл, щойно буде завершено процес редагування. 

   
 
 Редагнування з будь-якого ПК із будь-якою операційною системою
 Він працює з усіма операційними системами, включаючи Windows, MacOS, Android і iOS. Всі файли обробляються на наших серверах. Вам не потрібен плагін або встановлення додаткового програмного забезпечення. 

   
 
 Якість редагування
 Всі файли обробляються за допомогою API Aspose, які використовуються багатьма компаніями Fortune 100 у 114 країнах. 

 
    Переглянути інші програми 
   Спробуйте наш хмарний API 
   Див. вихідний код 
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